Изобразительное искусство 1 класс.

Тема: Рисование осеннего листа.

Цель: 1. Учащиеся смогут нарисовать осенний лист красками. 

          2. Способствовать развитию творческого мышления, воображения, аккуратности при выполнении работы
          3. Способствовать воспитанию бережного отношения к природе
Оборудование: интерактивная доска с иллюстрацией осени, аудиозапись.

ХОД УРОКА:

1. Настрой на урок
                          «Улыбнись соседу по парте…»

2. Беседа по теме урока
  Чтение стихотворения:
ЛЕС.

Полюбуйтесь – маскарад!

Лес меняет свой наряд.

Снял зелёный – мерит новый:

Жёлтый, красный и лиловый,

Затевает карнавал!...

Лес танцует…

Вдруг устал…

Дни бегут за днями следом.

Лес утих и поредел,

Притворился дряхлым дедом…

Посидел…

Похолодел…

-Ребята, о чём говориться в стихотворении?

-Что помогло вам понять, что автор описывал время года - осень?
-Какие изменения в природе происходят осенью?

-А что происходит в животном мире?
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-Молодцы, ребята!

3. Подведение к теме урока.
-А сейчас послушайте внимательно отрывок из художественного произведения:

ПТИЦЫ И ЛИСТЬЯ.

В лучах солнца, проникающих в осенний лес, не поймёшь, где листья, а где птицы летят

А на большой поляне упавшие листья не находят покоя: одни, как мыши, перебегают поляну. Другие хороводом кружатся, вихрятся, носятся и когда попадают в течение ветра над лесом. Опрометью мчатся под синими, почти чёрными тучами и между ними голубыми сияющими небесными полянами, и тут не поймёшь, где листья мчаться, а где перелетают птички.
-Ребята, а как называется явление, когда опадают листья?
-Сегодня мы с вами будем рисовать осенний лист.
-Как вы думаете, какие цвета краски мы будем использовать при рисовании? 
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4.Техника выполнения.
-Весь лист следует покрыть общим цветом. Краска должна быть прозрачной, не слишком густой. 
По ещё не просохшему слою нанести другие краски. 
Когда рисунок просохнет, тонким концом кисточки наносятся прожилки.

5.Рисование

                       Включить музыку

6.Презентация

                       Выставка работ

7.Итог урока

 -Ребята, посмотрите на доску, у нас получился целый осенний листопад.

 8.Рефлексия
Гуманитарный колледж
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